C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 1

1. Buag, aro f(z) = 2*%, cpasuure:
1) a) f(0,835) m f(0,84);  B) f(=1,4) m f(1,4);
f(—= 726) f(=206); 1) f(—78,8) u £(19,3);

6) )
) W r(2)us(gg) w0 ur(5):
) f ) f

6 6) f <—7>; (—) i £(0,56).

8

—

1. 3mas, uro g(r) = 2%*°, cpapnure:

a) g(1, 674) ng(1,68); B) g(2,1) m g(=2,1);
6) 9(=73) m g(=3,3); ) g(50,3) m g(—57,2);
) g
) g

() oD w3
& A

9(—0,3); 1) —g(0,04) m

=]

)
2) a ) g
o ) —55 )

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmute ypaBHeHHe:

343
a) 23 = —-27;6) 23 = ——; B) 2! = —256; 1) a? = 1296.
512

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-—2%06)y=a' -3 y=(-4%r)y=(z+ 1"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) z? =8r+9; B) 2 =8z +09;
6) 2* =022 —6; 1) 2®=021—67

7. Ilpunajiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,3;10,604); B(—0,918; —9,463);
6) y = 2% Touka C(1,3;0,1573); D(—2,02;277,2113)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 2

1. Buag, uro f(x) = x?%

1) a) f(0,542) u f(0,55);

6) f(-= 369) f%—
s 9
01 (=3) s (55)
1. 3mag, uro g(x) = 2°%
1) a) g(5, 467) u g(5,47);
9(=54) u 9(1 5);
(1) (3)
< 4

n g(=0,6);

6)
2) a)g
6) g

325);

, CPaBHUTE:

B) f(=2,5) m f(2,5);
r) f(—73,8) u f(41,6);

)
) (=000 n f (555 );
r) f (—3>I/If(0,75).

, CDABHUTE:

B) 9(8,7) m g(=8,7);
9(20,7) w g(—23,2);

(=5) 9 (5):

—g(0,085) u (-

r

=]

17

r — .
200

)
) g
)

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:

a) IPU YETHOM N

4. Pemmute ypaBHeHUe:

a) x> = —1; 0)

e

6) mpu HEYeTHOM n?

= —1296; r) z* = 1296.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:

a)y=—-a%06)y=a'—2;8

=(x—4)371)y=(r+2)"

6. CKOJIbKO KOpHEll mMeeT ypaBHEHHe:

a) z* = 40z + 10;
6) z* = 0,62 — 3;

B) 23 = 40z + 10;
r) z* = 0,6z — 37

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpadpuky yHKIuu:

a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,902;

—11,3952);

6) y = 28 rouxa C(1,3;0,1573); D(—2,03; 288,3821)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 3

1. Buag, aro f(z) = 2% cpasuure:
1) a) f(0,418) m f(0,42); ) f(—6,4) m f(6,4);
6) f(—588) u f(—4 F(—64,6) u £(38,2);

) )
) 9wy 9 (o)
) ) f (_) u £(0,8).

—
|
DO |
N~
=
—~
A/
ol Ut -
S~
!

1. 3mas, uro g(r) = 2%%°, cpaBnure:

1) a) g(1,624) u g(1,63): ) g(5,7) 1 g(—5,7):
6) g(—4) u (421) r) 9(35, :7))) (—51479);

R HO T S B
6) ¢ ( ) g(=0.7): 1) —g(0,04) u (_25.

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 2500:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmute ypaBHeHHe:

a) 23 = —8;6) 23 =

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-2%6)y=2"-55)y=(z-3)°%r)y=(x+3)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) z* =18z +9; B)2® =18+ 9;
6) 2 =052 —3; 1) 2®=005r— 37

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,918; —2,463);
6) y = 2% Touka C(1,7;0,7576); D(—2,03;288,3821)7?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 4

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:
1) a) f(0,238) m f(0.24); ) f(=3,7) m f(3,7);
F(— 372) F(=300); 1) f(—47.7) u f(11,9);

2 a; 12 2 (3)3 Bi 705 u 1 (3);
01 )i (D) (L) usos

1. 3nag, uro g(r) = 2%, cpapuure:

a) g(4,534) u g(4,54); B) g(2,4) u g(—2,4);
6) g(—6) m g(=3,9); 1) g(682) m g(—74,3);
) g
) g

(e os( D)D)
D

o(-05); 1) ~g06)mg ().

2) a

=]

)
) g
6 )

3. CkoJstbko KopHeit umeeT ypasuenue x" = 400:
a) Ipd 4eTHOM n; ©) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHHe:

216
3—_86) 13 = .

B) ' = —1; 1) 2* = 81.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—2%06)y=a'—48)y=(z-3r)y=(x+5)"

6. CKOJIbKO KOpDHEll MMeeT ypaBHEHHUE:
a) x' =220 +7; B)23=220+4T;
6) 21 =092 —6; 1) 2®=09x— 67
7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,3;10,604); B(—0,913; —8,4408);
6) y = 2® Touka C(1,7;0,7576); D(—2,01;266,421)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

(
f(—= 526) f(—

()07 ()
(5

7 7

e

6)
2) a)f
6) f

1. Buag, uaro g(x) = x3%

ﬁ ;

BAPMUAHT 5

1. Buag, uro f(x) = x1%
1) a) £(0,242) w £(0,25):
451);

, CPaBHUTE:

B) f(=5,2) w f(5,2);
F(—68,8) u f(42,2);

)
) $=0.95) n 1 (35 );
)

(%)

r

=

—

, CDABHUTE:

1) a)g(2,738) m g(2,74); ) 9(5,2) m g(—5,2);
)g(—36>5)ﬂg(g2,6); r) 9(23, é) (—51078);

2) a)9<5>6”<13>; 8) 9 <‘>“9(2>;6
6)9(— mg(—0,9); 1) —g(0,24) n (—25-

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

1
a) 23 = —27;6) 2% = g B) 2 = —81; 1) a* = 256.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-2%6)y=a'—48) y=(z-3)°%r)y=(x+3)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) ' =4r +6;  B) 2% =4z +6;
6) 2t =027 —8; 1) a®=02r—87

7. Ilpunajiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,1;2,358); B(—0,903; —8,3992);
6) y = 2% Touka C(1,7;0,7576); D(—2,02;277,2113)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPMUAHT 6

1. Buag, aro f(z) = 2% cpasuure:
1) a) f(0,274) u (0,28) B) f(—1,4) u f(1,4);
680 w F(=300): 1) J(=70) n (69,3

6) )
2) a) f (} wf(5) wromm ()
o1 er(h) () erom
1. 3mas, uro g(r) = 2%, cpapnure:

9(6, 211)I/Ig(6 22); B) g(6,5) m g(—6,5);
9(=44) w g(=3); 1) g(53,8) m g(—68,9);

a)
SR HE LI E )
o(2)-

6 9(=0.5): ) —g(0,085) u (-

=]

)

) g
17

) 200/

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHHe:

21
a) 23 = —8;6) 23 = 21967; B) T

= —256; 1) ot = 256.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-2%6)y=2"-38) y=(z-3)°%r)y=(x+2)"

6. CKOJIBKO KODHEil HMeeT ypaBHeHHe:
a) 2t =362 +7; B)2® =360+ T;
6) 2t =01z —7; 1) 2®=01x—77

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,902; —7,3952);
6) y = 2% Touka C(1,7;0,7576); D(—2,04;299,9448)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 7

1. Buag, uro f(x) = 3%

, CPaBHUTE:

1) a) £(0.768) 1 f0.77); 1) F(=54) m F(5.4);
6) J(-200) w F(~178): 1) (=523) n F(43)

) D) ()
o)1 (=) us(-5) 0 (—7)ufm5&.

1. Bumag, uaro g(x) = x3%

, CDABHUTE:

1) a)g(5,348) m g(5,35); B) 9(2,3) m g(—2,3);
0) g(—55,2) ug (104 9); 1) g(58,87) u g(—7g,5);
o uo(8) o)l
0) g (=) mo(-0.0: 1) ~9(0,19) g (10

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 10000:

a) IPU YETHOM N

4. Pemurte ypaBHeHHe:

12
3=-8;06) 23 ——5;13)

a) @ 512

6) mpu HEYeTHOM n?

= —256; r) o' = 625.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:

a)y=—a%6)y=a'-3;8)y=(v—3)%

r)y = (xr+5)%

6. CKOJIbKO KOpHEll mMeeT ypaBHEHHe:

a) ot =42z + 7;
6) 2t = 0,42 — 8;

B) 23 = 422 + T;
r) 23 = 0,4z — 8?7

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:

a) y = 2% Touka A(—1,3;10,604); B(—0,917; —8,4585);
6) y = 2% Touka C(1,7;0,7576); D(—2,05;311,9111)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 8

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:
1) a) f(0,526) u f(0,53); B) f(—=7.1) m f(7.1);
6) f(— 766) J(=546); 1) f(=59,1) m f(11,1);
0 DD s ()
o1 nilD) 01(-5) e

1. 3mas, uro g(r) = 2%%°, cpaBnure:
1) a)g(2, 779) u g(2,78); B) g(5,8) u g(—5,8);
6) 9(=33) m 9(1 3:; r1)yB )7 g(—43 86)
S T e P
o (=5)n ) o

9 g(=0,7); 1) —9g(0,14) m

=]

—55 )

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHUe:

a) 23 =—1;06) 23 =

= 1000 B) 2t = —256; 1) 2* = 256.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—-a%06)y=2'-58) y=(x—1)3%1)y=(z+4)%

6. CKOTbKO KOpHeil mMeeT ypaBHEHUE:
a) xt =20z +5; B) 2® =202 + 5;
6) 2 = 0,60 —4; 1) 2® = 0,60 — 47
7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,4;20,661); B(—0,908; —10,4195);
6) y = 2® Touka C(1,4;0,7579); D(—2,07;337,103)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 9

1. Buag, uro f(x) = 3%

1) a) f(0,844) u f(0,85);

6) (610) fE—
n 1))
0 (-2)ns(-2)

1. Buag, uro g(r) = x3%
g (8, 636) 1 g(8,64);

§ 9-79) n g(-39)
2) 2y <>3 0(3):
6) g(~3) mo(-0.4)

230);

, CPaBHUTE:

B) f(=2,5) m f(2,5);
r) f(—66,8) u f(54,9);

)
) (=000 n f (555 );
r) f (—2>I/If(0,67).

, CDABHUTE:

B) 9(7,2) n g(_772);
r) g(43,7) u g(—55,2);

() el)
1

—¢(0,05) u

=]

r

)
)
)

~55)

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 10000:

a) IPU YETHOM N

4. Pemurte ypaBHeHHe:
216
a) 3 = —125;6) 2° =

= 2107’

6) mpu HEYeTHOM n?

B) ' = —16; 1) z* = 16.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:

a)y=—a%6)y=a"—3;8)y=(v—4)%

r)y = (x+4)%

6. CKOJIbKO KOpHEll mMeeT ypaBHEHHe:

a) 2t = 20z + 4;
6) z* = 0,87 — 4;

B) 23 = 20z + 4;
r) z® = 0,8z — 47

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,4;20,661); B(—0,904; —9,4032);
6) y = 2® Touka C(1,1;0,1436); D(—2,07;337,103)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 10
1. Bnas, uro f(z) = 24P,

1) a)f (0444) (0,45); CI;?B}{(PIT§:4)H (1,4);
6) (429 F(—348); 1) F(—60,4) u F(13,6);
R E N O
6)f(—) F(=3) s 7)nf<0,64>.

1. 3nag, uro g(r) = 2%, cpapuure:
1) a) g(3,767) m g(3,77);  B) g(4,7) m g(—47);

) g(—'77,8) u g(—27,4); r) 9(1973§ u g(—%l);
2 )y (u) wo(5) wo(-g3)me <5>3;
6) g(~5) mo(=0.9: 1) ~g(0.06) n g ().

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmute ypaBHeHHe:

27
a) 23 =—125;6) 2 = ——; ) 2! =

~16; 1) 2 = 625.
o 6; 1) 2t = 625

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:

a)y=—2%06)y=a' -3 y= (-4 y=(x+2)"
6. CKOJIBKO KODHEil HMeeT ypaBHeHHe:

a) ' =14z +9; B) 23 =142 +09;

6) 2 = 0,52z —6; 1) 2®=0,5x— 67

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:

a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,912; —5,4365);
6) y = 2 touxa C(1,5;0,6289); D(—2,06; 324,2931)7

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 11

1. Buag, uro f(z) = x'%
1) a) £(0,574) f(O 58);
(—171);

)
(3

i

6)
2) a)f
6) f

1. 3nag, uro g(x) = 1%

, CPaBHUTE:

B) f(=7,3) w f(T7.3);
£(—36,3) u f(15,8);

)
0) (-0035) n f (505 );
) f <—4>Hf(o,57).

r

—

, CDABHUTE:

1) a)g(1, 549)149(1 55); B) g(3,1) m g(—3,1);
) 9074 m9(-63); 1) 9(23.9) m g(~16,1)

o) (el
9 g(~) mo(-06) 1) ~g(08) ng ().

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 10000:
a) Ipd 4eTHOM n; ©) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHI/IeZ

a) 18 = —125; 6) = B) #4 = —256; 1) 2 = 256.

“ o ?

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:

a)y=—a%06)y=2"-18)y=(r—2)%r)y=(z+5)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) x' =2x+5;  B) 2% =2z +5;
6) 2t =0,1z —3; 1) 2® =01z —37

7. Ilpunajiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,916; —2,454);
6) y = 2% Touka C(1,1;0,1436); D(—2,06;324,2931)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 12

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:

1) a) f(0,734) w f(0,74);  ») f(=7,7) m f(7,7);
f(= 312) f(=164); 1) f(=77,2) m F(37);

p wi(ar) o ()
0) F(~15)nF(=5): »s(- )Hf<o,6>.

9
1. 3mas, uro g(r) = 2°%°, cpapnure:
a) g(7, 336) mg(7,34);  B) g(3,3) m g(—3,3);
6) 9(=3,7) n 9(9 2); 1) g(24, Z) (—%576);
Sl ()
o (=3)n o

g9(=0,5); 1) —¢g(0,575) n

—

=]

2) a
23

)
)9
) -2,

9

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHI/IeZ

a) 28 = —216; 6) = B) #4 = —256; 1) 2 = 81.

“ o ?

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—2%0)y=a'—dp)y=(x—-4%r)y=(z+2)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) xt =26z +5; B) 2® =262 + 5;
6) 2t =0,70 —6; 1) 2®=0,Tr— 67

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,906; —6,4113);
6) y = 2% Touka C(1,3;0,1573); D(—2,04;299,9448)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 13

1. Buag, uro f(z) = °% cpasuure:
1) a) f(0875) u f(0.88); ) F(—7.2) u f(7.2)
F(— 545) F(=519); 1) f(=55,1) u f(21,6);

6) )
0 21 () Wi ()
o) f(~2)us(-33) 0 (5)nf<o,71>.
1. 3mas, uro g(r) = 2°%, cpaBnure:

a) (8816)Hg(882) B) g(5,.2) u g(—5,2);
0) 9(=5,6) m g(—4.8); r
) 9
) g

9(57,5) (—66))~
(5w
(5)

g(—0,6); T

—

2) a

=]

(=5) ns(3)

wieal(3)

)
) g
6 )

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 1600:

a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

1
a) 23 = —27;6) 2% = g B) 2t = —256; 1) 2* = 81.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—-a%06)y=2'-2;8) y=(x—1)3%1)y=(z+2)%

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) x' =4r +5;  B) 2% =4z +5;
6) 2* =0,3x —4; 1) 2® =03z — 47

7. Ilpunajiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = z° Touka A(—1,4;20,661); B(—0,901; —11,3913);
6) y = 2% Touka C(1,7;0,7576); D(—2,02;277,2113)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 14

1. Buag, uro f(z) = 1% cpasuure:

1) &) f(0.454) u F046);  B) f(=3.6) u F(3.6);
6) f(— 716) ((3432) r) (452 (161

> 9r(i)ur()  wsonas(l)
o) f(=5)ns(-=) 0f (0,62).

1. 3nag, uro g(r) = 2%, cpapuure:

) 9(2,628) u g(2,63); B) g(2,4) u g(—2,4);
6) g(—4,9) u g(—3,8); 1) g(23,2) u g(—42,3);
)
)

MO )
(-3) )

6) g —9(0,6) n (—g)

=]

3. CkoJstbko KopHeit umeeT ypasuenue x" = 400:
a) Ipd 4eTHOM n; ©) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHI/IeZ

a) 7° = —216; 6) x = —81; 1) 2% = 625.

=g

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—2%0)y=2'=3i8)y=(r-3)"r)y=(z+ 1

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) ' =182z +6; B) 2® = 182 + 6;
6) 2t =09r —1; 1) 2®=09r—17

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,4;20,661); B(—0,916; —2,454);
6) y = 2% Touka C(1,4;0,7579); D(—2,02;277,2113)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 15

1. Buag, uro f(z) = °% cpasuure:
1) )f(0727)14f(073) B) f(=5,6) m f(5,6);
F(—620) m f(—531); 1) f(—T1,3) 1 £(38,1);

D s wrcemsss(l)
012 s(0) 0

(-) i £(0,78).
1. 3mas, uro g(r) = 2°%°, cpapnure:
a) g(5, 685) u g(5,69); B) g(7,6) u g(—7,6);
6) g(=7.2) m (2 55); 1) 9(11,5% u 9(—5‘2’1);
)¢ ()1 o(5) wal-gg)ma(3)
Vo(-5)m )

9(=03); T —9(0,25)Hg(—4)

—

2) a

9

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 3600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

3—_64:6) 3 =

;B) 2 = —256; 1) 2* = 81.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—a%06)y=a' -4 y=(z-17r) y=(x+3)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) ' =28z +4; B) 2% =28x +4;
6) 2* =0,87 —6; 1) 2®=08x— 67

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,4;20,661); B(—0,909; —9,4237);
6) y = 2® Touka C(1,1;0,1436); D(—2,07;337,103)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 16

1. Buag, uro f(z) = 1% cpasuure:
1) a) f(0,318) m f(0,32);  B) f(=2,8) m f(2,8);
6) f(= 709) f(=480); 1) f(=T74,3) u f(48,4);
) il chmmer(0)
o1 Ca)er(-8) 1(-5) o
1. 3mas, uro g(r) = 2%*°, cpapnure:

1) a)g(7,734) u g(7,74);  B) g(8,7) u g(—8,7);
g(=7.9) u g(—4,7); 1) g(58,4) u g(—60)

6) ) ;
HE A HE
)9(-3) )

0) g u g(—0,7); 1) —¢(0,125) n <—8>.

=]

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 6400:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. PemuTte ypaBHeHHe:

a) x® = —8; 6) x3 = E; B) = —1; r) x* = 256.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-—a%06)y=a' -2 y=(z-4°r)y=(x+3)"

6. CKOJIBKO KODHEil HMeeT ypaBHeHHe:
a) x' =422 +8; B) 23 =42x + §;
6) 2t =087 —3; 1) 2®=08x—37

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,902; —1,3952);
6) y = 2% Touka (C(1,2;0,2998); D(—2,06;324,2931)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 17

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:
1) a) f(0,433) m f(0,44); ) f(=5,2) m f(5,2);
f(—= 737) (—630); r) f(—62,3) u f(49,5);
¢

» wi(ur) mon s (n)
o) f(=5)ns(=5) 0 f(=5)nson.

1. 3mas, uro g(r) = 2°%°, cpaBnure:
1) a)g(5, 755) n g(5,76); B) g(4,5) m g(—4,5);

6) 9(=5,9) u (2 14); ) 9(12%) u 9(—21176);
p s el el
0) g < ) g(—04); 1) —9g(0,35)ug (—20 :

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 10000:
a) Ipd 4eTHOM n; ©) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmute ypaBHeHHe:

216
a) = —125,6) «* = 75 w) 2t = —236; ) o = 1206.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—-a%0)y=x'-1;8) y=(x—1)3%1)y=(z+4)~

6. CKOJIBKO KODHEil HMeeT ypaBHeHHe:
a) ' =382z +6; B) 2® = 38x + 6;
6) 2t =022 —3; 1) a®=02r—37

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,1;2,358); B(—0,905; —4,4072);
6) y = 2% Touka C(1,5;0,6289); D(—2,02;277,2113)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 18

1. Buag, aro f(z) = 2*%, cpasuure:
1) a) f(0,221) m £(0,23); ) f(=7,3) m f(7,3);
F(— 449) F(=388); 1) f(—54,7) u £(25.5);

6) )
) ) f ()4 (194)4 » <0§8> wf(2):
o) F(=5)ns(=3) 0 f(-g5) nr002)
1. 3mas, uro g(r) = 2°%, cpaBnure:

1) a) g(3, 754) u g(3,76); B) g(4,7) u g(—4,7);
9(—32) m g(=3,1); 1) g(23,2) u g(—65,6);

R )
2) a)yg < )3 <§)7 B) g <—172) ug <§>7
2 < ) 9(=0,4); 1) —g(0,065) u g <_

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 2500:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

343
3—_64:6) 3 = .

B) 2t = —16; 1) 2t = 625.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—a%06)y=a' -4 y=(z-17r) y=(x+3)"

6. CKOJIbKO KOpHEil HMeeT ypaBHEHHE:
a) ' =28z +4; B) 2% =28x +4;
6) 2t =01z —2; 1) 2®=01x—27
7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,4;20,661); B(—0,906; —9,4113);
6) y = 2% Touka C(1,6;0,9497); D(—2,06;324,2931)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 19

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:

1) a) f(0,561) m f(0,57);  B) f(=8,4) m f(8,4);
(—199); r

6) -485) w F(199) ) F(=339) w J(18.1)
2) @) f (] ) wf ()i s-006m)w g (25):
o1 () 05 wsom

1. 3mas, uro g(r) = 2'%° cpapnure:

1) a) (4681)Hg(469) B) ¢(6,5) 1 g(—6,5);
6) g(—=7,5) u (225) r) g(1 )4 g9(— 1475)

2 2y ()2 (5); 8 g <_>H9(122
6) g ( ) 9(=0.4); 1) —g(0.25) u (—4).

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 4900:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

343
3= —125,0) 2 =
a)  6) 2% = 205

B) 2t = —625; 1) 2* = 256.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—-a%06)y=2'-1;B) y=(x—5)>3%r1r)y=(z+ 1)~

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) x' =34z +9; B) 23 =34x+09;
6) 2t =01z —2; 1) 2®=01x—27

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,911; —5,4322);
6) y = 2% Touka C(1,3;0,1573); D(—2,03;288,3821)7

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 20

1. Buag, aro f(z) = 2% cpasuure:
1) a) f(0,166) m f(0,17); ) f(—4,6) m f(4,6);
f(- 787) F(—637); 1) f(—TL8) u f(34,4);

6) )
) () o es(2)
o) f(~2)us(-2) 0 (—5)uf<0,71>.

1. 3mas, uro g(r) = 2%%°, cpaBnure:

) 9(8,835) u g(8,84); B) g(2,7) u g(—2,7);
6) g(=7.8) mg(=3); 1) 9(25,9) m g(—66,1);
)
)

p as(ua(D) ool L)
00"

—g(0,3375) u g (_80)'

=]

)
) g
u g(_076); F)

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 6400:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHHe:

21
a) 23 =—1;06) 23 = 21967; B) T

= —625; 1) o' = 1296.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—2%0)y=a'—58)y= (-3 y=(z+1)

6. CKOJIbKO KOpDHEll MMeeT ypaBHEHHUE:
a) xt =220 +9; B) 23=222+09;
6) 2t =052 —7; 1) a®=05r—77
7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,913; —9,4408);
6) y = 2% Touka C(1,4;0,7579); D(—2,05;311,9111)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 21

1. Buag, aro f(z) = 2*%, cpasuure:
1) a) f(0,847) m f(0,85);  B) f(—3,6) m f(3,6);
F(— 744) F(=194); 1) f(—52,3) u f(13,1);

6) )
2) a)f < > (194>, B) f(—0,0375) u f <830)’
Y e
1. 3mas, uro g(r) = 2°%°, cpaBnure:

a) g(6, 238) u g(6,24); B) g(1,7) u g(—1,7);

6) g(—=3,2) m (3 2,6); 1) 9(13752 n 9(—2%71);
)9 ()2 o(7): wo(gp) nals)
yo(-5)m )

g(=0,7); T —9(0,04)Hg(—>.

2) a
o

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 4900:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmute ypaBHeHUe:

216
a) 3 = —64; 6) 2 = =313 B) z* = —1296; r) 2* = 625.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—-a%06)y=2'-2;8) y=(x—4)3%71)y=(z+ 1)~

6. CKOTbKO KOpHeil mMeeT ypaBHEHUE:
a) ' =4r +2;  B) 2% =4z +2;
6) 2* =0,87 —4; 1) 2® =08z — 47
7. Ilpunajiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,914; —6,4452);
6) y = 2% Touka C(1,3;0,1573); D(—2,05;311,9111)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



n

C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT 22

1. Buag, aro f(z) = 2*%, cpasuure:
1) a) f(0,752) m f(0,76);  B) f(—4,4) n f(4,4);
f(—= 550) f(=265); 1) f(=75,1) u f(70,3);

6) )
2) a)f < ) ng); ) [(—=0,04) u f<215);
)£ (=) ) f

§) f (—12); (—7> u f(0,88).

=

—

1. 3mas, uro g(r) = 2'%° cpapnure:
g(4, 228) 1 g(4,23); B) 9(3,6) m g(—3,6):

g 9(=7,3) u (1 3,2); 1) g(28, i) g9(— 397)
) Sa(Bol) oL w3
6) ¢ ( ) g(=0.7): 1) —g(0,03) u (—100.

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 2500:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

343
a) 23 = —64; 6) 23 =

— . 4:_2. 4:2.
1728,B)SL’ 625; 1) z* = 625

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-—2%06)y=a'-28)y=(z-3r)y=(r+2)"

6. CKOJIBKO KODHEil HMeeT ypaBHeHHe:
a) =24z +8; B) 23 =24x +8;
6) 2t =0,70 —5; 1) 2® =0T —57

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,3;10,604); B(—0,901; —9,3913);
6) y = 2% Touka C(1,6;0,9497); D(—2,06;324,2931)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C—-9-25 QyuKIUA Yy =

BAPUAHT

2

n

23

1. Buag, aro f(z) = 3% cpasuure:
1) a) f(0,352) m f(0,36); ) f(—2,3) m f(2,3);
6) f(-= 706) f(=656); 1) f(=254) n f(14,2);
2w f(3)ns(5) W a0 s (5)
) f ) f

(3)53
f( 4);

1. Buag, uro g(r) = x3%

6

r (—1) u £(0,33).

, CDABHUTE:

1) a) g(4,538) u g(4,54); B) g(1.4) u g(—1,4);
6) g(—gﬁ) Hg(—61,9); r) g(57, :7))) 9(— 799)

2 )y <111) h <7>; 8) g < ) (142;1
6) g <—2> u g(—0,5); 1) —g(022)nyg (—50 :

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 4900:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmure ypaBHeHI/IeZ

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-a%06)y=a'-28)y=(z-2r)y=(z+ 1"

6. CKOTbKO KOpHeil mMeeT ypaBHEHUE:
a) ' =422 +3; B) 2% =42x + 3;
6) 2*=0,87 —5; 1) 2®=08x—57
7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,3;10,604); B(—0,917; —11,4585);
6) y = 2% Touka C(1,4;0,7579); D(—2,06;324,2931)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 24

1. Buag, aro f(z) = 2% cpasuure:

1) a) f(0,728) m £(0,73); ) f(=7,5) m f(7.5);
f(— 202) f(=1
1

6) (<171; 1) J(=50.6) n 713.5);
D 0 7(3)ns(5)
) f

)
) F(=008) n f (555);
2 7
97 (=5) s (o) 0

=

—

1
1 <_7> 1 £(0,78).

1. 3mas, uro g(r) = 2%*°, cpapnure:
1) a)g(l, 754) ng(1,76);  B) g(41) m g(—4,1);

) 90-66) mg(-1.4); 1) g5L.1) n g(-T09);
2) w5 2 9(5): o <‘>‘19(6>3
0) g(~1) mo(-02 1) —g(0.12) ug (-5

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 3600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

64
a) 3 = —64; 6) 2 = = 195’ B) z* = —1296; r) 2* = 81.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=—2%06)y=a' -4 ) y=(z-5°r)y=(x+3)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) ' =16z +2; B) 2% = 162+ 2;
6) 2t =0,3x —5; 1) 2®=03x—57

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,2;5,16); B(—0,916; —9,454);
6) y = 2% Touka C(1,2;0,2998); D(—2,04;299,9448)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995



C -9 - 25 QOyukmusg y = z"

BAPUAHT 25

1. Bnas, aro f(z) = z', cpasuure:
1) )f(0156)Hf(016) B) f(=3.2) m f(3,2);
6) f(— 356) f(=208); 1) f(—78,1) m f(21,1);
e
o) 1 (=3)us(-5) 0 f(- 7) w F(0,7)
1. 3mas, uro g(r) = 2°%, cpaBnure:
1) a) (1443)H9(145) B) 9(8,7) m g(=8,7);
6) g(=4,9) u (838) r) g(49, ?) (—2577);
L HOHE )
6) ¢ ( 1 g(—0,6); 1) —g(0,125) u <—8>.

3. Ckostbko KopHeit umeer ypasuenue x’ = 3600:
a) Ipu 4eTHOM n; 6) Ipu HEYeTHOM n?

4. Pemmurte ypaBHeHHe:

= —1296; r) ' = 1.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKINN:
a)y=-2%6)y=a'—48) y=(z-3)°%r)y=(x+3)"

6. CKOJILKO KOpHeil IMeeT ypaBHeHHe:
a) xt =462 +5; B) 2° = 462 + 5;
6) 2t =070 —2; 1) a®=07Tr—27

7. Ilpunajyiexxkut jiu rpaduky yHKIuu:
a) y = 2% Touka A(—1,1;2,358); B(—0,917; —11,4585);
6) y = 2% Touka C(1,8;0,1996); D(—2,04;299,9448)?

(©A.Il.IIlecrakos, 1995





